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Mestská časť Bratislava-Nové Mesto  
má novú vizuálnu identitu
Naša mestská časť sa konečne pripája k trendu iných miest 
a obcí a popri logu bude mať aj celkom novú vizuálnu identitu. 
Tá podčiarkne nielen DNA a hodnoty samotnej mestskej časti, 
ale pomôže prinášať všetky dôležité a zaujímavé informácie pre 
obyvateľov vizuálne pútavejším spôsobom.  Str. 4 a 5

Lepší život v Novom Meste vďaka investíciám 

V rozpočte na tento rok majú investičné aktivity v školách i verej-
ných priestoroch dôležité miesto. Mestská časť má v pláne doplniť 
zdroje aj o externé financovanie, najmä z eurofondov. Prečítajte si 
o projektoch, ktoré nás v roku 2025 čakajú. Str. 8 a 9

Novinka: ePrihlášky do MŠ ušetria čas  
rodičom a byrokraciu školám
Uľahčiť rodičom podávanie prihlášok detí do MŠ a odbreme-
niť školy od nadbytočnej byrokracie. To bola hlavná motivácia 
mestskej časti zapojiť sa do projektu nového centrálneho online 
systému ePrihlášky slúžiaceho na prihlasovanie detí do MŠ.  Str. 7

Medzinárodný deň detí v Novom Meste 

Ponúkame vám podrobný prehľad trojdňového programu   
(30. 5. – 1.6.) plného zábavy a pohybu. Festival pre malé a veľké 
deti, priateľov a susedov sa uskutoční v priestoroch areálu na 
Kuchajde a na sedačkovej lanovke Železná studnička – Kamzík. 

 Str. 14

Novomestský majáles v Parku na Račianskom mýte  

Pozývame vás na 1. ročník podujatia s názvom Novomestský ma-
jáles. V príjemnom prostredí revitalizovaného a modernizovaného 
parku na „Račku“ si v nedeľu 18. mája od 10.00 do 21.00 užijete 
skvelú zábavu.  Str. 15

Obálka: Časť vizuálu podujatia Noc literatúry 2025, ktoré sa 
tento rok premiérovo uskutoční v Novom Meste no i v ďalších 
slovenských mestách. 

Vážené Novomešťanky  
a Novomešťania,  

jar nám všetkým vliala do žíl novú energiu. 
Pohľad na rozkvitnuté Nové Mesto je 
oživením, ktoré sme už všetci potrebovali.  

Na jar rozbiehame viacero dôležitých aktivít a projektov, ktorých prehľad 
nájdete aj na stránkach časopisu. Týkajú sa školských zariadení i verejných 
priestorov.  

Naša mestská časť patrí medzi kultúrne najaktívnejšie a potvrdí to  
aj viacero podujatí, na ktoré by som vás rád pozval. Je nám cťou, že 
mimoriadne úspešná Noc literatúry (21. 5.), sa v Bratislave tento rok 
kompletne presťahuje do Nového Mesta.   

V máji nás čaká aj úplne nový formát, Novomestský majáles (18. 5)  
na Račianskom mýte, ktorý do zrekonštruovaného parku prinesie výborný 
program a skvelú atmosféru. 

Naši kolegovia už usilovne pripravujú aj obľúbený MDD, ktorý posledný 
májový víkend zaplní Kuchajdu detskou energiou. Prezentovať sa bude  
vyše 30 športových klubov. 

Ako už isto viete, v máji sa bude náš úrad dočasne sťahovať z nevyhovujúcej 
budovy na Junáckej ulici o kúsok vedľa, na Vajnorskú 98. Investície, ktoré 
by boli potrebné na jej rekonštrukciu, chceme radšej smerovať do našich 
škôl, škôlok či verejných priestorov. Sme presvedčení, že týmto krokom 
zabezpečíme lepšie podmienky na vybavovanie náležitostí na úrade 
a kolegom lepšie podmienky na prácu. So sťahovaním začíname okolo  
15. mája, do konca mesiaca chceme byť plnohodnotne presťahovaní. 

Ako ste si už isto všimli, Nové Mesto sa aktuálne zaradilo medzi samosprávy, 
ktoré si uvedomujú význam pútavej a kvalitnej vizuálnej komunikácie.  
Naša nová vizuálna identita prináša nielen nové logo, ale aj mnohé ďalšie 
dôležité prvky, ktoré sú pri komunikácii úradu nevyhnutné. 

Je dôležité, aby bolo Nové Mesto vnímané ako silná a rozpoznateľná značka 
medzi ostatnými mestskými časťami. Som presvedčený, že nová vizuálna 
identita nám v tomto výrazne pomôže.  

Na záver by som chcel pri príležitosti májového Dňa matiek zablahoželať 
všetkým mamám a popriať im všetko najlepšie. Ich obetavosť, starostlivosť 
a nekonečná trpezlivosť sú darom, ktorý si zaslúži vďaku každý jeden deň. 

Matúš Čupka
starosta
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Noc literatúry je medzinárodný festi-
val európskej literatúry a prvýkrát sa 
uskutoční na zaujímavých miestach 
v bratislavskom Novom Meste. Jednotlivé 
miesta čítaní prevedú návštevníkov loka-
litami v okolí Trnavského mýta – po zaují-
mavých, s literatúrou nie až tak často spá-
janých miestach. Objavujte Nové Mesto, 
počúvajte príbehy, užívajte si atmosféru 
a buďte súčasťou akcie, ktorá spája milov-
níkov literatúry na celom svete.

Podujatie bude hostiť Konská železnica, 
Nová tržnica (prízemie – priestor medzi 
vinárňami, 1. poschodie obchod „Drž 
hubu!“, 2. poschodie – strojovňa tržnice), 
Centrum kultúry Vajnorská 21, kaviareň 
Dobrodruh, pekáreň Kruh a obchod 
Vlna. Na každom z miest zaznie každú 
polhodinu čítanie dvojice slovenských 
herečiek a hercov z kníh európskych 
autoriek a autorov. Návštevníci budú 15 

minút počúvať čítanie a 15 
minút budú mať čas na pre- 
sun na ďalšie miesto. Pora-
die, v akom miesta navští-
via, si každý zvolí sám.

Čítať bude veľa  
slovenských miest

„Medzinárodný festival Noc 
literatúry sa okrem Sloven-
ska a Česka tento rok koná 
aj v New Yorku, Hongkongu, 
Tel Avive, Káhire, Paríži, 
Bulharsku, Maďarsku a Mní-
chove. V Česku a na Slovensku je festival 
najrozsiahlejší – prebieha nielen v hlavných 
mestách, ale aj v regiónoch oboch krajín,“ 
hovorí Monika Koblerová, riaditeľka 
Českého centra, ktoré projekt organizuje 
v spolupráci s kultúrnymi inštitútmi siete 
EUNIC, veľvyslanectvami, Zastúpením 

Európskej komisie na Slovensku a ďalšími 
partnermi.

Tento rok boli do Noci literatúry vybrané 
úryvky z aktuálnych slovenských prekla-
dov autoriek a autorov zo 16 európskych 
krajín. Slovensko bude reprezentovať 
vlaňajší víťaz Anasoft Litery – kniha Ivany 
Gibovej Babička.

„Noc literatúry sa v ten istý večer usku-
toční okrem bratislavského Nového Mesta 
aj v ďalších sedemnástich slovenských 
mestách, a to všetko v koordinácii Českého 
centra,“ upresňuje Petra Darovcová, pro-
jektová vedúca Noci literatúry.

V stredu 21. mája sa začne na všetkých 
ôsmich miestach v Novom Meste o 18.00 
hodine. Presný program s informáciami 
o tom, čo sa bude čítať, kde a kto bude 
čítať, nájdete na webovej 
stránke Českého centra – 
www.ceskecentrum.sk,  
na Facebooku Noc literatúry 
alebo pod QR kódom.

RED, FOTO: Peter Korček

Noc literatúry sa premiérovo  
sťahuje do Nového Mesta

Účasť na 17. ročníku Noci literatúry prisľúbili Lucia Hurajová, 
Zuzana Fialová, Anežka Petrová, Annamária Janeková,  

Robert Roth, Juraj Hrčka, Ivan Šándor a mnohí ďalší.  
Zo slovenských prekladov súčasných európskych autoriek a autorov 
sa bude čítať v stredu 21. mája od 18.00 na ôsmich miestach 
v bratislavskom Novom Meste a v ďalších 17 mestách Slovenska.

máj 2025



Proces tvorby novej vizuálnej identity sa začal ešte na jeseň 
minulého roka, keď bola vyhlásená výzva na predkladanie ponúk 
pre profesionálky a profesionálov z oblasti komunikačného di-
zajnu. Výzva bola pripravená aj na funkčnú aplikáciu novej iden-
tity vo všetkých sférach komunikácie a zahŕňala preto využitie 
grafických služieb výhercu na nasledujúce dvojročné obdobie. 

Nie je náhradou za erb

Svoju vlastnú identitu má dnes väčšina miest a obcí, zatiaľ čo 
mestská časť Bratislava-Nové Mesto vo svojej komunikácii dote-
raz využívala len erb. 

Cieľom novej identity je vytvoriť vizuál, ktorý vystihuje mestskú 
časť, jej hodnoty a prináša moderné poňatie a variabilitu využitia 
aj pre naše organizácie a podniky. Zároveň nie je náhradou  
za erb, ktorý bude mať aj naďalej svoje miesto vo formálnej ko-
munikácii a tiež ho bude možné použiť aj s novým vizuálom. 

Porota zložená z grafických dizajnérov a zástupcov samosprávy 
pod odborným dohľadom Únie grafických dizajnérov Slovenska 
vyberala z predložených návrhov v dvoch kolách. Do prvého kola 
súťaže sa prihlásilo 23 uchádzačov. 

Vysoká kvalita návrhov 

Do druhého kola postúpilo 5 najlepších, ktorí vypracovali a pre-
zentovali svoje návrhy novej vizuálnej identity pre Nové Mesto. 
„Víťazný návrh najlepšie reflektoval súčasný pohľad na identitu 
mestskej štvrte ako komunity občanov. Čitateľným spôsobom po-

stavil do popredia dôležitosť spájania a komunikácie medzi ľuďmi, 
ktorí majú rôzne pozadia, ale obývajú jeden priestor. Kultivovaný 
výtvarný prejav návrhu, jeho nadčasovosť a verzatilitu využitia 
v ďalších formách komunikácie porota vyhodnotila ako najfunkč-
nejšie riešenie spomedzi vysoko postavenej latky kvality všetkých 
piatich zaslaných návrhov v druhom kole súťaže,“ zhodli sa členka 
a členovia odbornej časti poroty Barbora Šajgalíková, Martin 
Bajaník a Boris Meluš.

Víťazom súťaže sa stalo dizajnové štúdio Mr Meadow (Martin 
Mistrík) v spolupráci s Katarínou Kyselicovou. Ako vo svojom 
návrhu opisujú, hlavnou myšlienkou celého konceptu je spájanie 
a komunita. „V mestskej časti sa stretáva množstvo rôznorodých 
príbehov, národností, vekových skupín, priestorov, záujmov… Preto 
je dôležité podporiť motív spätosti s danou časťou, aby bol občan 
na prvom mieste a mal oprávnený pocit spojitosti – s miestnym 
úradom, susedmi, aktivitami, poskytovanými službami, verejným 
priestorom.“ 

Mestská časť Bratislava-Nové Mesto 
má novú vizuálnu identitu 

HLAS NOVÉHO MESTA
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Naša mestská časť sa konečne 
pripája k trendu iných miest 

a obcí a popri logu bude mať aj 
celkom novú vizuálnu identitu.  
Tá podčiarkne nielen DNA a hodnoty 
samotnej mestskej časti, ale pomôže 
prinášať všetky dôležité a zaujímavé 
informácie pre obyvateľov vizuálne 
pútavejším spôsobom.



5

Nové Mesto nás spája

Mr Meadow a Katarína Kyselicová prezentujú logo ako spoje-
nie dvoch častí. Kompaktná typografia s jedinečnou kresbou od-
kazujúcou na mestský urbanizmus a grafický symbol spojky, in-
špirovaný tvarom mestskej časti na mape. „Spojka okrem spájania 
slov podporuje aj význam lokalizačného bodu mesta – tu som, sem 
patrím,“ dopĺňa. Víťazný návrh prichádza aj so sadou grafických 
symbolov predstavujúcich jednotlivé architektonické pamiatky 
a ikonické stavby vrátane Novej 
tržnice, Palmy či Novej Doby.  
Ich výhodou je aplikácia pre rôz-
ne formy digitálneho aj tlačeného 
obsahu od webu, cez sociálne 
siete, plagáty, ako aj do printovej 
verzie mesačníka Hlas Nového 
Mesta.

Nová vizuálna identita je súčasťou 
snahy vedenia dať mestskej časti 
istý punc. Aby sa jej obyvatelia 
naozaj cítili byť hrdými Novo-
mešťankami a Novomešťanmi. 
Aby sa aj vďaka identite zvyšo-
valo povedomie o tom, čo našu 
mestskú časť tvorí a aké hodnoty 
predstavuje. Všetci veríme, že aj 

vďaka elementu spájania, ktorý je v celej identite silno prítomný, 
budeme spoločne budovať a prehlbovať vzájomnú spolupatrič-
nosť a bude ju čoraz viac cítiť aj medzi ľuďmi, ktorí tu bývajú, 
pracujú či trávia voľný čas. 

Vaša mestská časť Nové Mesto

máj 2025
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Mnohí obyvatelia Nového Mesta vnímajú presun úradu na inú 
adresu ako veľkú zmenu – hoci ide len o vedľajšiu budovu cez ulicu.  
Podľa vedenia mestskej časti to bolo jedno z najťažších rozhodnutí, 
no súčasná budova miestneho úradu je v naozaj zlom technickom 
stave. Okná, cez ktoré prefukuje a ktoré sa nedajú poriadne zatvo-
riť, toalety, kde je v zime chladnejšie než vonku, či zatečené steny 
sú len niektoré z problémov, ktoré táto stará budova má.
Ide o dlhodobo neriešený a odkladaný problém, ktorý si vyžadu-
je neustále opravy a financie – často aj na neočakávané havárie. 
Z rozpočtu tak odchádzajú peniaze, ktoré by sa dali investovať do 
ciest, chodníkov, škôl či škôlok. Ďalším veľkým problémom sú od-
ložené investície do nefunkčných výťahov a poškodených striech.

Objavujú sa aj názory, že budovu by bolo 
možné zrekonštruovať s pomocou eurofondov. 
Podľa stanoviska vedenia mestskej časti je však táto 
možnosť skôr v hypotetickej rovine. „Zisťovali sme všetky možnos-
ti. Podľa sprostredkovateľského orgánu pre Bratislavu by sme však 
prostriedky z európskych peňazí na takto finančne náročný projekt 
nezískali. Navyše, technicky náročná rekonštrukcia by za plnej pre-
vádzky nebola možná – aj tak by sme sa museli dočasne presťahovať 
inam. Spravili sme vzhľadom na okolnosti najlepšie možné rozhodnu-
tie a urobíme všetko pre to, aby sme sa mohli v budúcnosti vrátiť na 
pôvodné miesto.“

 RED, FOTO: ARCHÍV

Ktoré témy, priority či projekty by ste  
do záveru aktuálneho volebného obdo-
bia chceli podporiť, dotiahnuť do konca 
či pomôcť ešte naštartovať?
Musíme pokračovať v nastolených zme-
nách v hospodárení s majetkom mestskej 
časti, kde je nevyhnutné zvýšiť príjmo-
vú zložku rozpočtu (napríklad revíziou 
nájomných zmlúv) a súčasne znižovať 
neefektívne tepelné hospodárenie budov 
a osobitných priestorov, ktoré slúžia 
občanom – ako sú denné centrá, knižnice, 
stredisko kultúry a v neposlednom rade 
školy, škôlky či samotný miestny úrad 
(vysoké finančné náklady na vykurovanie/
chladenie a takmer nulové využívanie 
OZE, napríklad solárnej energie).
Veľkou a dôležitou iniciatívou je prebie-
hajúci reštart Novej tržnice na Trnavskom 
mýte, ktorá výrazne zaťažuje rozpočet 
a v súčasnosti nie je vnímaná ako spolo-

čenský priestor, kde by ľudia radi trávili 
svoj voľný čas.
Predstavte si, že máte k dispozícii  
limitovanú sumu len na jeden projekt.  
Na čo by ste ho v ideálnom prípade 
chceli minúť?
Na zavedenie bezpečných a prehľadných 
priechodov pre chodcov pri školách, 
škôlkach a na frekventovaných miestach. 
Konkrétne by išlo o doplnenie osvetlenia 
a reflexných prvkov, zvýšenie bezpečnosti 
pomocou vyvýšených priechodov, ktoré 
zároveň prirodzene spomaľujú dopravu, 
prípadne o inštaláciu tzv. „smart“ prie-
chodov, ktoré reagujú na pohyb a upozor-
ňujú vodičov. Dôvodom je priamy dopad 
na každodenný život obyvateľov – zvyšuje 
sa bezpečnosť detí, seniorov aj bežných 
chodcov. Okrem toho to vysiela signál, že 
peší pohyb je prioritou a že mestská časť 
sa stará o všetkých svojich obyvateľov.

Chýbajú vám v rámci 
mestskej časti nejaké akti-
vity, ktoré by stáli za podporu a zlepšili 
život obyvateľov mestskej časti?
Podpora komunitných dielní a kreatívnych 
priestorov, čo by umožnilo prístup k verej-
ným dielňam a ateliérom pre bežných ľudí – 
teda vytvorilo priestor pre kutilov, umelcov 
a študentov. To by mohlo viesť k medzige-
neračnému prepájaniu.
Tiež podpora mestského záhradkárstva 
a ekologických projektov, ako je zriadenie 
komunitných záhrad na nevyužitých po-
zemkoch, kde by mohli prebiehať edukačné 
programy o kompostovaní, permakultúre, 
opeľovačoch, výsadbe ovocných stromov 
a realizácii zelených striech. Jednoducho, 
cieľom je zvýšiť pocit spolupatričnosti 
a spoločne, ako komunita, zveľaďovať svoje 
okolie, a práve tým tvoriť lepšie mesto 
a lepšiu spoločnosť. 

Priestor pre novomestských poslancov 

Ing. Andrej Hajšel   a.hajsel@gmail.com   

Team Bratislava, Progresívne Slovensko, Sloboda a Solidarita 

Čomu sa venujú poslankyne a poslanci, ktorých ste si v komunálnych voľbách zvolili  
za svojich zástupcov? Darí sa im dostatočne presadzovať vaše záujmy?  
Do konca roka im opäť budeme dávať priestor vo forme krátkych rozhovorov. 

V minulom čísle časopisu sme vás informovali, že miestny úrad sa na novú adresu, 
na Vajnorskú 98, presťahuje v prvých májových dňoch. Adaptačné zmeny nových 
priestorov si však vyžiadali krátky odklad, a tak so sťahovaním začíname v polovici 
mája. Do konca mesiaca by sme už mali byť plnohodnotne presťahovaní.

Miestny úrad začne so sťahovaním v polovici mája
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„Možnosť zapojiť sa do pilotnej fázy projektu ePrihlášky bola pre 
naše ZŠ s MŠ dobrovoľná. Napokon sa rozhodli zapojiť všetky,  
a to nás veľmi teší. Rodičia všetkých novomestských detí, ktoré 
v novom školskom roku nastupujú do škôlok, si teda budú môcť užiť 
väčší komfort pri podávaní prihlášok. Všetko vybavia pohodlne  
pri počítači alebo cez mobilný telefón. Namiesto manuálneho vypĺ-
ňania prihlášok na jednotlivé materské školy budú môcť po novom 
rodičia prihlásiť dieťa do každej z našich škôlok naraz, prostredníc-
tvom jednej predvyplnenej online prihlášky. Systém má navyše be-
nefity aj pre vedenie škôl,“ hovorí Juraj Cenker, poradca starostu  
pre školstvo.  

Sme jediná samospráva na Slovensku, ktorá sa rozhodla do pilot-
ného projektu vstúpiť. A nielen to. Spolu s vedením niektorých 
ZŠ s MŠ sme sa aktívne podieľali aj na procese jeho tvorby.  
Už od leta 2024 sme boli v diskusii s ministerstvom, aby sme 
mohli nový online systém priamo formovať a ovplyvňovať.  
Aby sme pomohli uviesť do praxe niečo, čo dáva v reálnom svete 
zmysel a skutočne rodičom a vedeniu škôlok pomôže. 

„Veľmi oceňujem prístup vedenia viacerých ZŠ s MŠ, ktoré na pro- 
jekte participovali, a od ktorých sme získavali dôležitú spätnú 
väzbu. Veríme, že sa nám spolu s ministerstvom podarilo nastaviť 
pilotnú fázu projektu tak, aby sme dosiahli jednoduchšie a efektív-
nejšie prihlasovanie detí, prispôsobené potrebám rodičov aj škôlok. 
Na základe skúseností a pripomienok, ktoré vyplynú po uvedení  
do praxe, sa projekt bude isto naďalej formovať,“ dodal Cenker.  

Mestská časť i vedenie ZŠ s MŠ budú rodičov o novom online 
systéme prihlasovania informovať prostredníctvom dostupných 
kanálov. Možnosť prihlasovania detí do našich MŠ prostredníc-

tvom online systému ePrihlášky bude po dohode s minister-
stvom spustená od 1. mája. Zatiaľ ostane možnosť prihlásiť sa aj 
klasicky v listinnej podobe. Ministerstvo plánuje, že v budúcnosti 
bude online systém prihlasovania do škôlok povinný a neskôr by 
sa mal rozšíriť aj na prihlasovanie do ZŠ. 

Cez QR kód sa môžete prelinkovať na skúšobnú 
verziu, po spustení prihlasovania aj na oficiálnu 
verziu. 

PROKOP SLOVÁČEK, FOTO: FREEPIK

Najdôležitejšie fakty  

Novinka: ePrihlášky do MŠ ušetria čas 
rodičom a byrokraciu školám   

Uľahčiť rodičom podávanie prihlášok detí do MŠ a odbremeniť školy od nadbytočnej 
byrokracie. To bola hlavná motivácia mestskej časti zapojiť sa do projektu nového 

centrálneho online systému ePrihlášky slúžiaceho na prihlasovanie detí do MŠ. Jeho pilotnú  
fázu spúšťa ministerstvo školstva práve v týchto dňoch, v súvislosti s májovým zápisom do MŠ.  

Benefity pre vedenie ZŠ s MŠ
•  Online prihlášky majú vysokú kvalitu údajov. 

•  Prihlášky prijaté osobne a poštou stačí zaevidovať iba vložením RČ 
dieťaťa. Ostatné údaje sa doplnia z registra.

•  Viditeľnosť priebehu spracovania prihlášok medzi školami, na ktoré 
bola prihláška podaná. 

•  Automatické upozornenie na duplicitné prihlášky od rodičov.

•  Prenos údajov o prijatých žiakoch do ŠIS

•  Pri prihláškach podaných cez online systém ePrihlášky je zabezpečené, 
že obsahujú všetky povinné prílohy (napr. potvrdenie od lekára).

Benefity pre rodičov 
•  Prehľadný zoznam MŠ s odkazmi na webovú stránku.

•  Podpora rodičov pri podávaní prihlášky, FAQ, vzory a zozna-
my príloh.

•  Jedna prihláška na viac materských škôl.

•  Predvyplnené údaje o rodičoch a dieťati zo štátnych registrov.

•  Proaktívne notifikácie generované systémom.

•  Zjednodušená registrácia na základe RČ a čísla občianskeho 
preukazu.

•  Systém funguje v PC aj v mobilnom telefóne.
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V rokoch 2022 až 2024 sme dotiahli do konca viacero realizácií 
náročných investičných aktivít, ktoré významne prispeli k skva-
litneniu života v mestskej časti. Spomeňme napríklad rekon-
štrukciu parku na Račianskom mýte, revitalizáciu vnútrobloku 
na Ľudovom námestí, najmodernejší školský SMART pavilón 
na Slovensku na ZŠ s MŠ Odborárska, rekonštrukciu jedálne 
a dostavbu ZŠ s MŠ na Cádrovej ulici či novú materskú školu na 
Teplickej.

Tento rok chceme investovať do skvalitňovania priestorov 
v našich školských zariadeniach, investovali sme do nového 
skejtparku na Kuchajde, kde by mal pribudnúť aj verejnosťou 
roky žiadaný bežecký ovál. Podporíme aj ďalšie oživovanie Novej 
Tržnice a máme v pláne naštartovať program Nové M(i)esto, kto-
rý podporí revitalizáciu menších verejných priestranstiev.

Ale to ani zďaleka nie je všetko. Prečítajte si aj o ďalších projek-
toch, ktoré nás v roku 2025 čakajú.

 ZŠ s MŠ Sibírska

V súčasnosti pracujeme na opravách striech telocviční, je nutné 
dať do poriadku steny a stropy. Riešime aj hygienicko-technický 
stav telocvične. Na túto realizáciu nevyužívame financie z eurofon-

dov. Čakáme na schválenie projektového zámeru pre druhú etapu, 
v ktorej nás čaká komplexná modernizácia samostatne stojacej 
budovy kuchyne s jedálňou a premena nevyužívaného priestoru  
na školskú klubovňu. V prvej fáze tejto etapy chceme hlavne opra-
viť strechu na budove a vybudovať NN prípojku. Pre dokončenie 
projektu v celom rozsahu sme sa zapojili do výzvy na podporu 
energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách.

 

 ZŠ s MŠ Cádrova 

So začiatkom školského roka 2024/2025 sme dali do užívania 
prístavbu školy ZŠ s MŠ na Cádrovej ulici a zrekonštruovanú 
kuchyňu a jedáleň. Pre tento projekt sme sa zapojili do výzvy 
o príspevok na podporu rozvoja regionálneho školstva v rám-
ci Programu Slovensko, ktorej vyhlasovateľom je MIRRI SR. 
Príspevok by mal slúžiť na financovanie interiérového vybavenia, 
vybudovanie exteriérovej učebne a rekonštrukciu spojovacej 
komunikácie k modernizovanému pavilónu.

 

Je zásadnou úlohou samosprávy zlepšovať podmienky pre život svojich obyvateľov,  
a presne tak k tomu pristupujeme. Neustále hľadáme cesty a prostriedky na väčšie či menšie 

projekty, pričom mnohé sú už rozbehnuté v rôznych fázach realizácie. Aj v rozpočte na tento rok 
majú investičné aktivity v školách i verejných priestoroch dôležité miesto. Mestská časť má  
v pláne doplniť zdroje aj o externé financovanie, najmä z eurofondov.

Lepší život v Novom Meste vďaka  
investíciám do škôl i verejných priestorov  

Po viac ako 10 rokoch odkladania riešenia sa konečne podarilo 
začať s obnovou strechy telocvične na ZŠ s MŠ Sibírska, ktorá bola 
v havarijnom stave.

Na ZŠ s MŠ Cádrova sme ešte neskončili so zmenami. Radi by sme 
doriešili interiérové vybavenie či vybudovali exteriérovú učebňu.
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Lepší život v Novom Meste vďaka  
investíciám do škôl i verejných priestorov  

 ZŠ s MŠ Odborárska

Podmienky na tejto škole meníme k lepšiemu už dlhšiu dobu. 
Protihluková stena slúži už dlhšie, vlani sa žiaci a učitelia dočkali 
nového SMART pavilónu, ktorý patrí k najmodernejším školským 
budovám na celom Slovensku. Obnovy sa dočká aj vonkajší areál. 
Niektoré časti čaká rekonštrukcia, ďalšie prvky sa budú dopĺ-
ňať. Pribudne aj exteriérová učebňa pre všetky triedy celej školy. 
Aktuálne sme sa zapojili do výzvy o nenávratný finančný príspe-
vok na podporu rozvoja regionálneho školstva v rámci Programu 
Slovensko, ktorej vyhlasovateľom je MIRRI SR.

 

 ZŠ s MŠ Česká

Pre dlhoročný investičný dlh musíme 
na tejto škole riešiť primárne aktu-
álny havarijný stav, ktorý si vyžaduje 
sanáciu exteriéru aj interiéru. V prvej 
etape, ktorú dokážeme pokryť z rozpočtu, budeme realizovať 
stavebné práce v exteriéri na zabezpečenie odstránenia vlhkosti 
obvodových stien v suteréne. V druhej etape by sme mali urobiť 
sanáciu stien v interiéri v suteréne školy, vymeniť zvislé a vo-
dorovné rozvody ZTI, prerobiť sociálne a hygienické zariadenia. 
Na túto fázu sme požiadali Ministerstvo školstva, vedy, výskumu 
a športu SR o pridelenie finančných prostriedkov na riešenie 
havarijných situácií. 

 DK Kramáre 

Čoraz teplejšie letá ukazujú akútnu potrebu klimatizovania 
priestorov celého objektu. V dennom centre bude nainštalovaná 
úplne nová klimatizácia a v spoločenskej sále domu kultúry, kto-
rého podujatia v poslednej dobe lákajú čoraz viac ľudí, budeme 
systém modernizovať.

 Detské jasle Robotnícka

Aj naše jediné detské jasle 
v Novom Meste sa dočkajú potreb- 
nej obnovy. Na prvú fázu rekon-
štrukcie sme získali dotáciu z Environmentálneho fondu. Prostried-
ky využijeme na zateplenie fasády, výmenu otvorových konštrukcií 

a osvetlenia, rekonštrukciu strechy a bleskozvodov. V druhej fáze, 
ktorú budeme financovať z rozpočtu, nás čaká dobudovanie elek-
troinštalácie, vodovodnej prípojky, splaškovej a dažďovej kanalizácie 
a nevyhnutné opravy v byte správcu. Ak všetko pôjde podľa plánov, 
rekonštrukcia by sa mohla začať máji alebo v júni. 

 Revitalizácia vnútrobloku Mierová kolónia

Po schválení na februárovom zastupiteľstve 
sme podali žiadosť na Fond na podporu 
športu. Predmetom realizácie je rekon-
štrukcia multifunkčného športoviska a jeho 
osvetlenia v rámci vnútrobloku Mierová kolónia. Chceme 
vybudovať modernú športovú infraštruktúru, ktorá zlepší kvalitu 
života obyvateľov tejto štvrte a vytvorí priestor na pohyb, šport 
a voľnočasové aktivity. 

 DC Zlatý dážď na Račianskej ulici

Toto obľúbené cen-
trum pre seniorov by 
sa svojej rekonštrukcie 
mohlo dočkať cez letné 
prázdniny. Momentálne 
sa nachádzame vo fáze 
projektu a hľadáme 
optimálne riešenie 
v súlade so správou 
bytového domu. 

V rekonštrukcii je aj vonkajší areál pri modernom SMART pavilóne 
na ZŠ s MŠ Odborárska. Pribudne tam aj exteriérová učebňa.

Aj naše jediné detské jasle v Novom Meste, na Robotníckej ulici,  
sa dočkajú potrebnej rekonštrukcie. Ak všetko pôjde podľa plánov, 
mohla by sa začať v máji alebo v júni. 

DC pre seniorov na Račianskej  
čaká modernizácia.

PROKOP SLOVÁČEK, FOTO: ARCHÍV
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Starostlivosť o seniorov a trávenie ich voľného času 
sú pre mestskú časť jednou z priorít. V tomto ohľade 
patria medzi najobľúbenejšie denné centrá pre se-
niorov. Na území Nového Mesta ich pôsobí osem. 

Čo ponúkajú denné centrá?

Členovia ich môžu navštevovať každý pracovný deň, väčšinou od 13. do 17.00. Aktivity centier 
sa zameriavajú na kultúrnospoločenský život, podporujú sebarealizáciu a zároveň zabezpeču-
jú neustály kontakt so životom v mestskej časti. 

Kto a ako sa môže stať členom?

Členom môže byť každá obyvateľka a obyvateľ mestskej časti, ktorý dovŕšil dôchodkový vek. 
Členstvo je dobrovoľné, na základe podanej prihlášky, ktorú dostanete osobne v každom den-
nom centre, alebo si ju môžete stiahnuť tu: www.banm.sk/2462-sk/denne-centra-seniorov/. 

Stravovanie ako bonus

V štyroch denných centrách (Vajnorská, Zlatý dážď - Račianska, Športová, Sibírska) ponú-
kame aj možnosť odoberať stravu. Výška stravnej jednotky je 4,40€, s dôchodkom do 550 € 
môže senior u nás získať príspevok na stravovanie 2,50 €. Pokiaľ by ste mali záujem, bližšie 
informácie sa dozviete v denných centrách. O príspevok na stravovanie môžu požiadať aj se-
niori, ktorí nie sú členmi denného centra. O podmienkach na získanie príspevku sa dozviete 
na našom Oddelení sociálnych služieb, na telefónnych číslach (02/49 253 440, 02/49 253 377) 
alebo na stránke: www.banm.sk/oddelenie-socialnych-sluzieb/ 

Zoznam denných centier

DC Vajnorská 51 (0904 667 006)
DC Domovinka - Nobelova 30 (0903 474 685) 
DC Zlatý dážď - Račianska 89 (0903 803 318) 
DC Športová 1 (0910438185

179_VIVO_PRVIDELNE TVORIVÉ DIELNE print 187x82.indd   1179_VIVO_PRVIDELNE TVORIVÉ DIELNE print 187x82.indd   1 08/04/2025   15:3108/04/2025   15:31

AKO VYBAVIŤ

Členstvo v denných  
centrách pre seniorov 

Do prírody  
#sMHDpozelenej
Doprajte si „zelenší“ výlet do najkraj-
ších lokalít Nového Mesta. Bez auta, 
bez stresu z parkovania.  
Aj tento rok bratislavský dopravný pod-
nik spustil a posilnil obľúbené rekre-
ačné sezónne linky - #sMHDpozelenej. 
Cestujúci si tak môžu užiť bezbariérovú, 
pohodlnú a ekologickú cestu do prírody 
v komfortných nízkopodlažných auto-
busoch. 
V našej mestskej časti ide o linku 43 
s konečnou zastávkou Lesopark. Obno-
venie tradičnej zachádzky na Kačín bude 
možné až po oprave záplavami poškode-
ného mosta v Kačínskej doline. 
Novinkou na tejto linke bude príleži-
tostné nasadenie vodíkových autobusov. 
Návštevníci lesoparku si môžu vychutnať 
člnkovanie na rybníku pri Partizánskej 
lúke, detské ihriská, množstvo ohnísk, 
lesné chodníčky aj pohodlnú asfalto-
vú cestu vhodnú na bicyklovanie či 
prechádzky s kočíkom. Odtiaľ môžu po-
kračovať na turistiku smerom na Kačín, 
Malý Slavín alebo k ďalším lokalitám. 
Medzi Kolibou a Kamzíkom bude počas 
víkendov a sviatkov jazdiť linka 144.  
Na Kolibu sa cestujúci dostanú linkou 44, 
pričom odchody linky 144 budú nadvä-
zovať na príchody trolejbusov. Kamzík, 
najvyšší bod lesoparku, ponúka krásne 
výhľady na Bratislavu aj Malé Karpaty 
a turistické trasy smerom na Železnú 
studienku, do Rače alebo na Peknú cestu.

SLO, TS-DPB, FOTO: DPB
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DC Chemická 1 (0903 474 685)
DC Jeséniova 49 (0903 797 638)
DC Stromová 18 (0903 802 309)
DC Sibírska 37 (0910 195 599)

SLO, FOTO: MILADA PATKOLÓ
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TRNKO oživí Novú tržnicu 

Nové Mesto pokračuje v reštarte Novej 
tržnice. K oživeniu jej priestorov, konkrét-
ne v bývalom známom pube, sa rozhodla 
prispieť skupina mladých nadšencov 
s bohatými skúsenosťami v gastronómii 
a zábavnom priemysle. 
Do Novej tržnice prichádzajú so svojim 
jedinečným konceptom s názvom TRN-
KO. Ten ponúkne kombináciu autentickej 
slovenskej gastronómie v modernom šate, 
remeselných pív, kvalitného hudobného 
programu a pohodovej atmosféry.

Prerábka priestorov prebieha od začiat-
ku apríla, a ak všetko pôjde podľa plánu, 
prvých hostí privítajú už 7. júna. 

Na lanovku aj za dobrým jedlom

Aj obľúbené výletné miesto - lanovku na 
Kamzík – čaká s príchodom hlavnej turis-
tickej sezóny príjemná zmena. Na hornej 
stanici sa po dlhej dobe dočkáme kvalitnej 
reštaurácie. Nový nájomca priestorov vzi-
šiel z obchodnej verejnej súťaže. 
„Chceme hosťom ponúkať kvalitné slovenské 
jedlá, poctivo pripravené, žiadne polotova-

ry,“ vysvetľuje svoj zámer nový nájomca 
priestorov Rastislav Štrbka.
„Sfinalizovali sme dizajn vnútorných priesto-
rov, v máji by sme chceli dokončiť celkovú 
rekonštrukciu, verím, že v júni sa nám podarí 
otvoriť. Hostia sa u nás budú môcť už nao-
bedovať, otváracia doba bude prispôsobená 
prevádzke lanovky,“ dodal Štrbka.

PAT, SLO, FOTO: ARCHÍV 

Dva zaujímavé priestory v Novom Meste sa konečne dočkajú 
oživenia. Bývalý známy pub v Novej tržnici a priestory 
v hornej stanici Lanovky na Kamzík majú nových nájomcov. 
Už v júni by mohli privítať prvých hostí.   

Noví nájomcovia oživia dva  
dlho nevyužité priestory
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V Novom Meste sme sa moderným 
trendom kvitnúcich lúk inšpirovali už 
dávnejšie. Prvé z nich sme založili na jar 
2022 a momentálne ich máme na území 
našej mestskej časti 17.
„Tie najnovšie sme zakladali v uplynulých 
dňoch na viacerých miestach: na Riazanskej 
pri hlavnej ceste a pri ZŠ, vo vnútrobloku  
na ulici Čsl. parašutistov, na Kuchajde,  
v Parku Mierová kolónia, pri hlavnej ceste 
na Odborárskej, na Račianskej pri Manhat-

tane, na svahu Hotela Brix, na svahu  
pri krížení ulíc Bárdošova a Višňová. 
V parku na Hattalovej sme existujúcu lúku 
zväčšovali a obnovovali. Každé z vybraných 
miest musí mať dostatok slnečných lúčov, 
ktoré kvitnúce lúky potrebujú,“ povedala 
nám Mgr. Terézia Gabríková zo Strediska 
starostlivosti o zeleň EKO-podniku verej-
noprospešných služieb.

To dobré prevažuje

Vďaka špeciálne zostavenému osivu pri-
budli na vybraných miestach desiatky  
lúčnych kvetov, tráv a letničiek, ktoré by 
sa tam za iných okolností neobjavili.  
Dobrou správou je, že lúky nie sú také 
rozsiahle, aby mohli z alergiologického  
hľadiska výrazne prispieť k zhoršeniu 
kvality ovzdušia v mestách.
EKO-podnik VPS využíva dva spôsoby za-
kladania kvitnúcich lúk. Buď na miestach 
s druhovo chudobným a riedkym po-
rastom osieva úplne nové lúky, druhou 
možnosťou je dosievanie do existujúceho 
trávnika.

Špeciálna starostlivosť

Lúky sa po dobrom uchytení kosia len 
v júni a na jeseň. Prvé kosenie je tzv. odbu-
riňovacie, na výšku cca 20 až 30 cm, ďalšie 
už môže byť s nižším zostrihom. Lúky sa 
nekosia pri teplote nad 25 °C, inak by sa 
rastliny mohli spáliť a uschnúť. Porast sa 
nehnojí, ani chemicky neošetruje.
Takýto, aj keď len drobný kúsok prírody 
v meste, môže byť výraznou súčasťou bu-
dúceho rozvoja mestských oblastí, aby sme 
vytvorili zdravšie, udržateľnejšie a estetic-
ky príjemnejšie prostredie pre všetkých.

PROKOP SLOVÁČEK,  
FOTO: EKO-PODNIK VPS, BROZ

V rámci Marca – Mesiaca knihy sa naša 
knižnica ešte viac otvorila ľuďom, aby 
predstavila širokú škálu svojich aktivít. 
Medzi najvďačnejšie podujatia patria tie, 
ktoré sú venované deťom. Tak ako tradičná 
Noc s Andersenom, ktorú sme aj tento rok 
zažili v centrále knižnice na Pionierskej 
ulici. 
Bola to noc plná rozprávok, hier, dob-
rodružstva, fantázie aj smiechu. Špeci-
álnym hosťom bol Daniel Hevier, skvelý 
autor detských knižiek. 
Po záverečnej nočnej potulke po knižnici 

nasledovalo čítanie rozprávok z knihy 
nášho hosťa „Nám sa ešte nechce spať“. 
Čarovné bolo aj zaspávanie v spacáku  
„pod hviezdami“ (ale v teple a bezpečí)  
pri rozsvietenej nočnej oblohe na strope. 
Všetkých päť našich pobočiek knižnice  
má až do konca roka pripravených množ-
stvo zaujímavých podujatí pre všetky 
vekové kategórie. Sledujte jej program  
na www.kbnm.sk a na sociálnych sieťach.  
Novinkou je mesačný newsletter, aby vám 
už nič dôležité o knižnici neuniklo. Prihla-
sovať sa môžete na marketing@kbnm.sk. SLO, KBNM, FOTO: KNIŽNICA

Nespĺňajú len estetickú funkciu. Prax ukazuje, že kvitnúce lúky by mohli byť 
dobrým nástrojom v boji proti klimatickým zmenám. A o to ide aj nám – 

hľadať riešenia, ktoré pomôžu zlepšovať kvalitu života v mestskej časti.

Kvitnúce lúky v mestách  
pomáhajú prírode aj ľuďom

máj 2025

Počas „Noci s Andersenom“ i Hevierom  
sa deťom dlho nechcelo spať 

TOP benefity
• väčšia druhová pestrosť rastlín

• potrava a úkryt pre motýle, včely  
a iný drobný hmyz

• zadržiavanie vody a zachytávanie prachu
• zlepšenie lokálnej mikroklímy  

(v lete pomáhajú znižovať teplotu)
• krajšie životné prostredie
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Spája nás kultúra a šport

MDD
v Novom
Meste

30. máj, 16.00 – 19:00} PÓDIUM A AREÁL KUCHAJDA

16.00} Oficiálne otvorenie MDD v Novom Meste
16.15} Veselý sprievod okolo Kuchajdy

18.00} Hugo Sníček

Zabavia vás Hugo Sníček, bubnová škola Rytmika.sk, CirKusKus, vietnamský lev, miestne 
komunity, športové kluby a obľúbené postavičky z rozprávok.

Hlavný program otvoríme spolu so Slovenským olympijským a športovým výborom, olympionikmi, 
miestnymi športovými klubmi, s HC Slovan Bratislava, jeho maskotom Harvym a ich cheerleaderkami.
Prezentácia športových a vzdelávacích klubov, asociácií a komunít - exhibície, vystúpenia, turnaje, 
veselé súboje, hry. Vyberte si šport pre svoje deti!

17.00} Fíha Tralala

31. mája, 10.00 – 15:00} AREÁL KUCHAJDA

10.00}

CELÝ AREÁL KUCHAJDY

10.00 – 14.00}

Prezentácia automobilovej techniky - výstava policajnej, hasičskej, OLO a záchranárskej techniky, 
a tiež EKO podniku VPS.

10.00 – 15.00}

Prezentácia športových klubov, asociácií a komunít. Na viac ako 30 stanovištiach si deti zašportujú 
pod vedením trénerov a lektorov. Doplnia ich záujmové zoskupenie a novomestské komunity. 
Deti zbierajú pečiatky na kartičky, za 10 pečiatok získajú medailu a diplom.

10.00 – 14.00}

Vystúpenie Čestnej stráže Ozbrojených síl Slovenskej 14.00}
Vojenská hudba Ozbrojených síl Slovenskej republiky14.00 – 15.00}

Každé dieťa do 18 rokov má vstup voľný. Dieťa do 10 rokov musí byť v sprievode dospelého.

1. jún, 10.00 – 14:00} LANOVKA NA KAMZÍK
10.00 – 14.00}

Podujatie sprevádza a moderuje Luki Turiak

Podujatie sprevádza a moderuje Hugo Sníček

PÓDIUM

    

Vstup voľný



Zmena programu vyhradená.

Na podujatia SK Vajnorská 21 sú lístky
dostupné hodinu pred predstavením v pokladni,
alebo na webe vstupenky.skvajnorska.sk

4. máj., 9.30 – 12.00} Zážitkové centrum vedy Aurelium | DOTKNI SA
Veda nemusí byť len v knihách – príďte sa jej dotknúť naživo.
Vstupné: 3 €. Lístky na mieste.
11. máj., 10.00} SK Vajnorská 21 | VLKoVINY
Po lese pobehuje vlk. Ak ste si však vzali ponaučenie zo známych 
príbehov, nemusíte sa ničoho báť. Alebo?
Divadlo ANTIKoňa, od 5 rokov, vstupné: 5 €. 
18. máj., 15.00} Park Račianske mýto | Ako sova líške bájku čítala
Divadlo Babadlo pre deti v rámci Novomestského majálesu nebude 
jedinou atrakciou pre deti.
Vstup voľný.
25. máj., 10.00} SK Vajnorská 21 | Kto sa bojí, nesmie do lesa
Do hustého tmavého lesa plného čarov a kúziel zavíta lekár.
Prečo? Aby vyliečil strašidlá.
Hrá Nevadivadlo, od 3 rokov, vstupné: 5 €. 

Novomestské
rodinné nedele
máj 2025

   Medzinárodné stretnutie  
zberateľov policajných insígnií

17. 5. (sobota), 8. - 13.00 hod., vstup voľný.
Stretnutie zberateľov policajných, vojenských, colníckych, väzenských, 
záchranárskych a hasičských insígnií - nášivky, odznaky, uniformy, 
čiapky.

  Improvizačná show Pajtáši

17. 5. (sobota), 19.00 hod., 
vstupné: 11 €. Lístky v pokladni 
a na: vstupenky.skvajnorska.sk.
Pajtáši sú partia chalanov, ktorí 
sa neboja vrhnúť do chaosu 
humoru a vytvárať scény priamo 
na mieste – podľa vašich tém 
a nápadov. 

  Masterclass etikety 

18. 5. (nedeľa), od 16.00 do 17.30 hod., vstupné: 29 €.   
Lístky na: vstupenky.skvajnorska.sk.
S koučom etikety, pánskej módy a komentátorom britskej kráľovskej 
rodiny Jakubom Abrahámom! V májovom kurze sa zameriame na 
dress code. 

  Dobre bude - talkshow s Rasťom Ilievom

22. 5. (štvrtok), 19.00 hod.,  
vstupné: 15 €.  
Lístky v pokladni a na: 
vstupenky.skvajnorska.sk.
Hostia: speváčka Eva 
Máziková, stand-up komik 
Jakub Gulík a tenistka Anna 
Karolína Schmiedlová.

  Stretnutie 

Od 6. 5. do 7. 6. v prac. dňoch od 14.00 do 18.00 hod., vstup voľný.
Výstava ostravskej rodáčky Milady Ďurčekovej. Autorka maľuje 
akrylové abstraktné obrazy, do ktorých vkladá ženskú energiu, 
zmyselnosť, radosť, pokoj a harmóniu.

  Mozog v bruchu?

6. 5. (utorok), 17.00 hod., vstup voľný.
Prednáška s uznávaným gastroenterológom a riaditeľom Nemocnice 
svätého Michala v Bratislave Ladislavom Kuželom o tom, ako naša 
strava ovplyvňuje myslenie a ako nás môže chrániť proti civilizačným 
chorobám.

  Čaj o piatej

9. 5. a 30. 5. (nedeľa), 17.00 hod., vstupné: 5 €. Lístky v pokladni a na: 
vstupenky.skvajnorska.sk.
Tradičné tanečné programy s hudbou 60. až 90. rokov.

  Zahráte mi manžela?

11. 5. (nedeľa), 19.00 hod., vstupné: 20 €. Lístky v sieti ticketportal.sk.
Komédia v réžii Ľubomíra Vajdičku o príbehu klasického ľúbostného 
trojuholníka a pomste ohrdnutej manželky. Hrajú: Zdena Studenková, 
Zuzana Fialová, Roman Poláčik, Juraj Loj. 

  Deň matiek

13. 5. (utorok), 17.00 hod., vstup voľný. Nutná rezervácia do 6. 5.  
na info@skvajnorska.sk.
Pri príležitosti Dňa matiek si vás v mene starostu mestskej časti Matúša 
Čupku dovoľujeme pozvať na tanečné predstavenie folklórneho súboru 
Gymnik a spoločné stretnutie spojené s malým občerstvením na záver.

  Zábavno-vedomostný kvíz Nemudruj

15. 5. (štvrtok), 19.00 hod., vstupné: 5 € / osoba. Platba na mieste.
Úspešné tímy získajú zaujímavé ceny. Registrujte svoj tím na: 
vstupenky.skvajnorska.sk, alebo na marketing@skvajnorska.sk.

STREDISKO KULTÚRY BRATISLAVA-NOVÉ MESTO     
tel.: 02 321 321 02, info@skvajnorska.sk, www.skvajnorska.sk

Vstupenky online na: vstupenky.skvajnorska.sk, v pokladni každú stredu, od 16.00 do 19.00 hod.  
a vždy hodinu pred začiatkom podujatia.


